



骏程陶瓷 JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

好瓷砖骏程造

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标 地址:柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话:0395-2350888



# 肖鸿丽: 给孩子最好的教育



□文/图 本报记者 张玲玲

公立幼儿园职工、金色童年婴幼儿园园长、智源教育和最美中国字漯河代理……近30年来,虽然扮演着不同的角色,但在肖鸿丽眼中,她始终是一位教师,致力于为孩子提供最佳的教育资源和最好的学习环境。

## 认准方向 坚定信念

7月25日,记者来到肖鸿丽的工作室,映入眼帘的是“中国注意力训练学习能力——智源教育”几个立体字,墙壁上粘贴着孩子们的书法作品以及关于这一教育机构的宣传海报。

在工作室的书柜上,摆放着书籍和芭比娃娃等玩具,这些是肖鸿丽特意给孩子们准备的。“做注意力训练时,我会奖励表现棒的孩子们,这些是给他们准备的小礼物。”肖鸿丽介绍道。

近几年,随着电子产品的普及,肖鸿丽发现很多孩子存在注意力不集中、学习能力低、书写姿势不正确、字体难看等问题。怎样才能帮助孩子们纠正这些问题?2017年,经过反复考察,她创办了漯河智源教育,并且引入了最美中国字课程。“注意力培训课程很冷门,但我认为,孩子注意力集中对于提高学习成绩有着事半功倍的效果,而且是年龄越小越好。”肖鸿丽说,她在幼儿园的教学中融入注意力培训课程,取得了很好的效果,这更加坚定了她做下去的信念。于是,

她自费租场地进行公益讲课,并逐渐得到家长的认可。

在开展最美中国字课程时,她要求教师学习后再进行教学;在孩子参加书法培训时,她建议家长与孩子一起练习,为孩子营造良好的学习氛围。

## 幼儿园规模越来越大

记者采访了解到,1990年,学前教育专业的肖鸿丽毕业后,进入市区一家公立幼儿园,当起了幼儿园教师。尽管在家里是娇娇女,但面对照顾幼儿的繁琐工作,肖鸿丽做起来一点不含糊。工作后,她迅速完成了角色转变,以全新的状态投入到工作中。工作伊始发生的一件事情让她至今记忆犹新。“带领小班的孩子们一起做游戏时,我发现一个孩子边走边拉,地板上、孩子的裤子和身上都是臭臭,我赶紧帮孩子擦洗身子、洗裤子、清理地板,做这些的时候,一点也不觉得别扭,因为那是我的工作,是应该做的。”

作为一名幼儿园教师,喜欢孩子

的肖鸿丽用心对待每一个孩子,也很享受与孩子们在一起的时光,然而,在她的心底却有一个梦想还未实现——创办一家幼儿园,让更多的孩子在自己的教育理念下得到更好地成长!

2004年,肖鸿丽毅然辞职,开办了属于自己的幼儿园——金色童年婴幼儿园。然而,招生难却给满怀激情的她泼了一盆冷水。“拿着宣传页外出招生时,胳膊都晒脱皮了,第一学期也只招收了40名学生。”肖鸿丽说,房租、教师工资、孩子伙食等各种费用令她焦头烂额,她只能从家里拿钱补贴。凭着用心、真诚的服务,幼儿园的口碑越来越好,孩子慢慢也多了起来。如今,幼儿园已经拥有近300名孩子,近20位教师。

## 积极参加公益活动

从7月2日开始,每天早上6点半至7点半,在开源受降亭公益晨读点,肖鸿丽都带领近百名孩子和家长一起诵读《论语》。看似短短的一个小时,背后却凝聚着她的大量心血:白天提前预习、早上5点起来听音频、预习诵读内容……每天读完书,肖鸿丽都会教孩子们做一些培养注意力的游戏,受到孩子们的热烈欢迎。“看到孩子们脸上的笑容,我也觉得特别开心。”肖鸿丽的脸上写满了幸福。

带孩子们诵读经典,只是肖鸿丽参加公益活动的一个缩影。在工作之余,肖鸿丽加入志愿者爱心团队,热衷于参加公益活动,去看望留守儿童、帮助残疾人。

今年“六一”前后,肖鸿丽牵头成立了幸福家庭传承公益团队,号召幼儿园教师和家长加入其中。“开通公益班为家长和孩子授课,教家长和孩子建立良好的亲子关系和家庭氛围。”肖鸿丽说,她希望能通过自己的努力,为孩子们打造最好的教学资源和家庭环境。



## “2018雅姿魅力私享荟”邀你来参加



本报讯(记者 凌仕东)记者近日获悉,“2018雅姿魅力私享荟”活动即将于7月30日、31日两天的晚上,在喜来登酒店盛装举行,邀约全市爱美女性共同参与。

在时尚、美讯资讯满天飞的年代,追赶潮流并不难,难的是找到能放大自己颜值的那一款。在“2018雅姿魅力私享荟”活动上,从口红配色到妆容,从美发造型到整体搭配,都将变身成为专属课程为你而来。有多少人还在用传统的方法,从万千护肤品中找到最适合自己的那一款?活动中,美肤导师会带你一起深入美肌本源,学习美肤技巧,为不同肌肤定制美肤方案的真技能。

盛夏,防晒的同时,你要如何美丽如春?“2018雅姿魅力私享荟”为爱美的女性带来时尚潮流资讯,以及美肤、美妆、美装的整体解决方案,并通过现场互动和体验,帮你全方位打造靓丽、健康、智慧的全新自己。

漯河市第二届 创业追梦人 全媒体寻访

展示创业人物风采 传递致富榜样力量

主办:漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟

报名电话:15839561290 17639509090

Vaillant 德国威能壁挂炉 140多年全球高品质壁挂炉

柳江店:柳江路文萃江南对面 3397988 泰山店:泰山路与民主路交叉口 2999088 临颖店:新城路与一环路交叉口路东 5597232 舞阳店:海南路南段路东 5783987

生活家·巴洛克地板 ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

一个阶层的生活格调

地址:漯河市贸易区建材市场小花盆对面 电话:0395-3773555

畅途网助力传统汽车站信息化服务

畅途网作为国内专业的汽车票网络销售平台,一直注重于为车站和旅客带去便捷服务。乘客可通过登录官方网站下载“畅途汽车票”手机APP,关注微信公众号“畅途汽车票”,即可享受网上购票服务,旅客在购票完成后凭短信中的取票信息或者身份证去站内的取票机上取出即可。另外,畅途网会不定期开展优惠活动。

畅途网 changtu.com